
お客様各位

お　　礼

日頃より、日田信用金庫をご利用いただき誠にありがとうございます。

また、先に当金庫が実施いたしました“令和7年1月～令和7年3月　景況感調査”におきましては、お忙しい中をご協力いただき

重ねて感謝を申し上げます。

この度、調査の集計が完了いたしましたので、その結果を別紙のとおりお届けさせていただきます。

みなさまのお役に立てば幸いに存じます。

当金庫におきましては、

“つながる心　広がる未来　これからも地域とともに”

をキャッチフレーズに、今後も地元金融機関としてみなさまのお役に立てるよう精進してまいりますので、なお一層のお引き立てを

賜りますようお願い申し上げます。

令和7年4月

日　田　信　用　金　庫
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特別調査

日田・玖珠地域景況感推移表

　令和7年1月～3月期を基準とした景況感アンケートの結果について報告いたします。

景況感の現況及び予想意見の概括

日田・玖珠地域景況感の総合集計表

業種区分の説明



令和7年1月～3月　調査

業種区分 前回 → 今回 → 予測 現況（1～3月）及び予想（4～6月）における特徴的な事項あるいは意見

農業、畜産 → →
【農業】  米…価格上昇により直接仕入れたいバイヤーからの問い合わせが増えているが、在庫が無く対応が難しい。

  　　野菜…天候により生育に影響が出たものの、高値で販売できた為、売上は増加した。燃料費などの諸費用が上昇しており来期の利益確保を懸念している。

林業、製材、木製品 → →
【林業】木材価格は安定しており一定の売上を確保できている。

【製材所】住宅需要が減少傾向であるが、物価高騰や金利の上昇が影響しているのではないかとの声。

製造業 → →

【食料品・椎茸製品等】小麦製品の売上が好調であるが、米の値段が上がっていることが影響しているのではとの回答があった。食材だけでなく包装用品の価格

も上昇。百貨店の催事などへ積極的に参加しているほか、新商品の開発にも力を入れており堅調。椎茸の生産量が例年より少なかったことから仕入単価が上昇。

【その他】単価の見直しにより業績が改善した。機械の修繕に使用する部品や工具などの価格も上昇している。

建設業

生活関連工事業
→ →

【建設・土木・測量】大型の工事が減少傾向。材料費の高騰が続いている。

【建築】住宅の受注が減少傾向で弱含み。

【生活関連工事業】雪が多かったため現場の進捗状況に影響が出た。受注状況としては例年通り。

エネルギー産業

（再生エネ・電気・

ガス・石油販売）

→ →
【再生エネルギー】発電量はこの時期としては横這いだが、今後も出力抑制が心配。

【ガソリン】価格が高止まりしているため客足に若干影響が出ている。

運輸業 → → 【物流・旅客】需要は安定しているが、燃料費の高騰やドライバーの不足などが懸念材料。

卸小売業 → →

【建築資材】仕入価格が上昇している。

【自動車】車両販売については新卒者や就職などが増える時期であり堅調。車検もこの時期が多く、費用によっては買い替えの相談となることも多い。車の高機

能化により売価は上昇しているが、その分仕入価格も上がっている。原材料高騰については、部品やタイヤの仕入の量や経費を見直したり、修理などの工賃を見

直すなどして対応している。バイクの新車や部品は需要はあるものの品薄で仕入が難しい。

【衣料品】仕入価格が上昇したため販売価格にも転嫁せざるを得なかったが、それによって顧客の財布のひもが固くなっていると感じる。新入生向けの制服等は

例年通り堅調。

【魚類・肉類・野菜・青果】例年並み。仕入価格が上昇しているため利幅が減少している。

【日用品】仕入価格が上昇しているものの価格転嫁が難しい。配達など他店との差別化を図ることにより一定の売上を確保できている。インターネット販売の比

率を高めて一定の売上を確保している。

【家電】寒さが続いた為、暖房器具の購入や修理の問い合わせが多かった。

【土産品・その他】観光客が増加しているが、他店との競争が増えた。お雛祭りなど季節のイベントにより客足が伸びた。

不動産業 → → ・概ね例年並みの動き。転出や入居もほぼ去年と同様。

ホテル・旅館 → → ・お雛祭りやメディアによる露出により宿泊客が増加した。インバウンドも増加しているが、人手不足により対応しきれず機会損失となることもあった。

飲食業 → →

【食堂・レストラン・カフェ等】雪が多かったため客足に影響があった。米の価格上昇が長期化することを懸念している。

【酒類提供店】２月は客数が減少する時期。仕入価格の上昇で利幅が減少している。次期の歓送迎会や行楽シーズンに期待しているが、人手不足により対応でき

るか懸念している。

その他サービス業 → →

【葬儀場】コロナ禍で家族葬が増えたが、現在は通常の葬儀の需要が増加している。

【理容・美容】成人式や卒業式などのイベントにより例年通り堅調であった。４月以降も新年度や行楽シーズンがあるので堅調の見込み。

【医療・福祉・介護】新しい設備の導入により効率が上昇。花粉などへのアレルギー対策の相談が増加。

【スポーツ・レジャー・その他】インバウンドが増加したことから堅調。ＳＮＳの普及により映像制作等の引き合いが増えた。

景況感の現況及び予想意見の概括



マークの

表示

好調
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　▲30以上　～　▲10未満
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　現況ＤＩ指数

　30以上

　10以上　～　30未満
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日田・玖珠地域景況感の総合集計表

令和7年1月～令和7年3月調査（日田信用金庫）

業　種 回答数
現在（1～3月）景況感 前期（10～12月）比較推移 次期（4～6月）予測

現況ＤＩ 推移ＤＩ 予測ＤＩ 基調ＤＩ
投資計画 投資目的 手許資金

堅調 横這 不調 上昇 不変 下降 上昇 不変 下降



（ ご参考　）

※ 地域景況感把握の便宜上、次の業種区分により調査を行っています。

中区分 小区分または該当業種

農業、畜産 農業（稲作、野菜栽培、果樹栽培）、畜産（酪農、肥育、家畜売買仲介）等

林業関係 林業、製材、木製品加工　等

製造業 食料品加工・製造、飲料品製造、椎茸製品加工・販売、機械・部品製造、衣料品製造・縫製、土産品製造　等

建設業 建設、土木、建築、測量、設計　等

生活関連工事業 自動車修理、電気工事、管工事、その他の工事・修理　等

エネルギー産業 電気・ガス・石油販売、再生可能エネルギー製造・販売　等

運輸業 貨物輸送、旅客輸送　等

卸小売業
建築資材卸小売、衣料品卸小売、日用品卸小売、自動車販売、事務用品・通信機器卸小売、電気器具卸小売、魚類・肉類卸小売、野

菜・青果卸小売、仕出し・惣菜類販売、その他の食品販売、スーパー・コンビニ・総合販売店、土産品卸小売　等

不動産業 不動産賃貸、不動産斡旋、不動産分譲　等

ホテル、旅館 ホテル、旅館、その他宿泊業

飲食業 食堂、レストラン、酒類提供店、テイクアウト店、ファーストフード店　等

その他サービス業
旅行斡旋、教育（私学・予備校・塾）、ごみ・廃品回収・衛生環境整備業、娯楽（写真・ゲーム・ゴルフ・カラオケ・その他の娯

楽）、理美容・健康・コインランドリー・ペット関連のサービス、医療、福祉、介護、葬儀、婚礼　等

業種区分の説明

日田信用金庫



※ 各四半期毎の現況ＤＩを計上。 日田信用金庫

6年

1～3月

6年

4～6月

6年

7～9月

7年

10～12月

7年

1～3月

6年

1～3月

6年

4～6月

6年

7～9月

6年

10～12月

農業、畜産 ▲ 28.6 ▲ 80.0 ▲ 40.0 ▲ 33.0 0.0 ▲ 51.4 40.0 7.0 33.0 ▲ 38.3 28.6

林業関係 ▲ 27.3 ▲ 50.0 ▲ 14.3 ▲ 11.1 ▲ 28.6 ▲ 22.7 35.7 3.2 ▲ 17.5 ▲ 26.0 ▲ 1.3

製造業 ▲ 19.0 ▲ 16.7 ▲ 35.7 ▲ 8.3 ▲ 3.4 2.3 ▲ 19.0 27.4 4.9 ▲ 16.0 15.6

建設業 20.8 ▲ 16.7 12.0 ▲ 10.5 12.5 ▲ 37.5 28.7 ▲ 22.5 23.0 ▲ 0.7 ▲ 8.3

生活関連工事業 ▲ 20.0 ▲ 4.8 13.3 42.1 ▲ 16.7 15.2 18.1 28.8 ▲ 58.8 8.5 3.3

エネルギー産業 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 7.2 28.6

運輸業 0.0 ▲ 33.3 ▲ 25.0 33.3 0.0 ▲ 33.3 8.3 58.3 ▲ 33.3 ▲ 6.3 0.0

卸小売業 12.1 0.0 ▲ 2.0 10.7 10.2 ▲ 12.1 ▲ 2.0 12.7 ▲ 0.5 4.7 ▲ 1.9

不動産業 44.4 ▲ 50.0 0.0 33.3 0.0 ▲ 94.4 50.0 33.3 ▲ 33.3 ▲ 4.2 ▲ 44.4

ホテル、旅館 ▲ 33.3 71.4 ▲ 14.3 71.4 42.9 104.7 ▲ 85.7 85.7 ▲ 28.5 42.9 76.2

飲食業 40.0 22.7 14.3 28.6 8.0 ▲ 17.3 ▲ 8.4 14.3 ▲ 20.6 18.4 ▲ 32.0

その他サービス業 33.3 ▲ 9.5 0.0 33.3 40.0 ▲ 42.8 9.5 33.3 6.7 16.0 6.7

全産業 計 7.7 ▲ 6.5 ▲ 2.2 13.7 11.8 ▲ 14.2 4.3 15.9 ▲ 1.9 4.2 4.1

DIが、30以上上昇

DIが、30以上下降DIが、▲30以下 DIが、30以上下降

前年同期

との比較

DIが、30以上 DIが、30以上上昇

直近１年間

平均

日田・玖珠地域の景況感（四半期）推移表
（ 令和6年1月 ～令和7年3月 調査結果 ）

業　種　区　分

現況DI 前四半期との比較
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農業、畜産

林業関係

製造業

建設業

生活関連工事業

エネルギー産業

運輸業

卸小売業

不動産業

ホテル、旅館

飲食業

その他サービス業

全産業 計

業　種　区　分

日田信用金庫 日田信用金庫

6年

1月～3月

6年

4月～6月

6年

7月～9月

6年

10月～12月

7年

1月～3月

6年

1～3月

6年

4～6月

6年

7～9月

6年

10～12月

7年

1～3月

28.6% 20.0% 0.0% 16.7% 0.0% 85.7% 80.0% 100.0% 83.3% 100.0%

9.1% 8.3% 21.4% 16.7% 42.9% 36.4% 66.7% 64.3% 88.9% 85.7%

23.8% 16.7% 35.7% 16.7% 17.2% 61.9% 50.0% 78.6% 62.5% 62.1%

25.0% 11.1% 16.0% 5.3% 18.8% 62.5% 61.1% 60.0% 68.4% 50.0%

0.0% 9.5% 26.7% 21.1% 33.3% 60.0% 71.4% 66.7% 42.1% 41.7%

0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 40.0% 42.9% 0.0% 25.0% 14.3%

33.3% 33.3% 25.0% 0.0% 33.3% 100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 66.7%

15.2% 4.0% 7.8% 8.9% 12.2% 69.7% 56.0% 60.8% 67.9% 51.0%

55.6% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 11.1% 100.0% 0.0% 33.3% 100.0%

0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 57.1% 66.7% 57.1% 57.1% 71.4% 85.7%

0.0% 13.6% 14.3% 3.6% 8.0% 60.0% 68.2% 66.7% 67.9% 56.0%

33.3% 4.8% 40.0% 20.8% 28.6% 46.7% 57.1% 35.0% 66.7% 42.9%

19.2% 11.6% 19.5% 12.3% 20.5% 58.3% 61.9% 59.5% 65.9% 53.8%

不足割合20％以下

投資姿勢の積極割合

(投資計画有)
手許流動性不足割合

投資姿勢の積極割合が50％以上 不足割合60％以上
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日田・玖珠地域の景況感推移表（コロナ発生以降の現況DI）
（ 令和元年10月 ～　令和7年3月 調査結果 ）

※ 各四半期毎の現況ＤＩを計上。 日田信用金庫

元年

10～12月

2年

1～3月

2年

4～6月

2年

7～9月

2年

10～12月

3年

1～3月

3年

4～6月

3年

7～9月

3年

10～12月

4年

1～3月

4年

4～6月

4年

7～9月

4年

10～12月

5年

1～3月

5年

4～6月

5年

7～9月

5年

10～12月

6年

1～3月

6年

4～6月

6年

7～9月

6年

10～12月

7年

1～3月

農業、畜産 10.0 ▲ 55.6 ▲ 60.0 ▲ 81.8 ▲ 11.1 ▲ 14.3 ▲ 44.0 0.0 ▲ 40.0 ▲ 44.4 ▲ 71.4 ▲ 44.4 ▲ 57.1 ▲ 77.8 0.0 ▲ 60.0 ▲ 50.0 ▲ 28.6 ▲ 80.0 ▲ 40.0 ▲ 33.0 0.0

林業関係 17.6 ▲ 52.2 ▲ 93.8 ▲ 5.6 ▲ 35.3 ▲ 22.2 55.0 33.3 47.1 27.8 5.9 ▲ 16.7 12.5 0.0 ▲ 22.2 5.6 28.6 ▲ 27.3 ▲ 50.0 ▲ 14.3 ▲ 11.1 ▲ 28.6

製造業 ▲ 19.0 ▲ 82.6 ▲ 81.8 ▲ 28.0 ▲ 45.0 ▲ 30.0 ▲ 39.1 ▲ 31.6 4.5 ▲ 20.0 6.7 ▲ 5.3 ▲ 27.8 4.2 ▲ 15.4 15.8 ▲ 13.3 ▲ 19.0 ▲ 16.7 ▲ 35.7 ▲ 8.3 ▲ 3.4

建設業 55.2 12.0 ▲ 26.1 ▲ 20.0 5.3 32.0 52.2 29.6 31.0 30.4 20.0 26.7 17.6 28.6 ▲ 9.1 0.0 ▲ 11.1 20.8 ▲ 16.7 12.0 ▲ 10.5 12.5

生活関連工事業 6.7 ▲ 36.4 ▲ 33.3 10.0 0.0 11.8 ▲ 7.1 5.3 26.3 5.6 0.0 0.0 13.3 5.6 0.0 11.8 15.4 ▲ 20.0 ▲ 4.8 13.3 42.1 ▲ 16.7

エネルギー産業 10.0 ▲ 50.0 ▲ 66.7 14.3 0.0 ▲ 16.7 12.5 0.0 37.5 ▲ 25.0 18.2 ▲ 20.0 57.1 0.0 22.2 ▲ 12.5 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6

運輸業 75.0 ▲ 33.3 ▲ 75.0 66.7 60.0 0.0 ▲ 25.0 0.0 16.7 ▲ 40.0 0.0 ▲ 80.0 ▲ 25.0 ▲ 50.0 16.7 0.0 ▲ 33.3 0.0 ▲ 33.3 ▲ 25.0 33.3 0.0

卸小売業 ▲ 52.0 ▲ 61.1 ▲ 90.5 ▲ 60.0 ▲ 63.9 ▲ 57.5 ▲ 34.1 ▲ 30.4 4.3 2.6 ▲ 10.3 ▲ 13.2 ▲ 26.7 8.3 5.0 ▲ 5.3 44.4 12.1 0.0 ▲ 2.0 10.7 10.2

不動産業 71.4 ▲ 14.3 ▲ 16.7 0.0 37.5 0.0 0.0 28.0 46.7 38.5 81.8 66.7 57.1 62.5 16.7 14.3 33.3 44.4 ▲ 50.0 0.0 33.3 0.0

ホテル、旅館 ▲ 44.4 ▲ 90.0 ▲ 100.0 ▲ 100.0 ▲ 66.7 ▲ 100.0 ▲ 87.5 ▲ 75.0 25.0 ▲ 66.7 100.0 100.0 100.0 0.0 71.4 0.0 83.3 ▲ 33.3 71.4 ▲ 14.3 71.4 42.9

飲食業 ▲ 46.7 ▲ 88.9 ▲ 95.7 ▲ 50.0 ▲ 73.7 ▲ 42.1 ▲ 64.7 ▲ 68.0 41.2 ▲ 36.8 13.8 16.7 15.8 40.0 61.5 85.0 81.8 40.0 22.7 14.3 28.6 8.0

その他サービス業 ▲ 25.0 ▲ 53.8 ▲ 63.6 ▲ 22.2 ▲ 11.8 ▲ 44.0 ▲ 11.8 0.0 20.0 5.9 5.6 27.8 41.2 28.6 0.0 15.4 62.5 33.3 ▲ 9.5 0.0 33.3 40.0

全産業 計 ▲ 0.6 ▲ 51.4 ▲ 71.6 ▲ 29.3 ▲ 29.2 ▲ 24.7 ▲ 12.5 ▲ 8.0 22.0 ▲ 0.5 8.6 1.7 2.9 11.9 8.7 11.1 28.9 7.7 ▲ 6.5 ▲ 2.2 13.7 11.8

業　種　区　分

現況DI

DIが、30以上

DIが、▲30以下


